Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny 2017.
11. — 12. osztaly

3 pontos feladatok

20-17
T2404+147
A) 34 B) 17 C) 34 D) 201,7 E) 340

2. Béla szeret sajat készitésti modellekkel jatszani, amelyek méretaranya a valédi mérethez képest
1 : 87. Béla ebben a méretaranyban elkészitette batyja kicsinyitett mésat, amely pontosan 2cm
magas lett. Milyen magas Béla batyja a valésagban?

A) 1,74m B) 1,62m  C) 1,8m D) 1,94m  E) 1,70m

3. Meseorszag 10 szigetét és 15 hidjat dbrazolja a jobb oldali térkép.
A helyi rendérség azt szeretné elérni, hogy ne lehessen eljutni az A
szigetrol a B szigetre. Ennek érdekében a lehet6 legkevesebb hidat
lezarjak. Hany hidat zar le a helyi rendérség?

A)1 B)2 C 3 D)4 E)G5

4. Az a és b pozitiv szdmok olyanok, hogy az a szdm 75%-a egyenld a b szdm 40%-dval. Ekkor:

A) 150 =8b B) 7a=8 C) 3a=2b D) 5a=120 E) 8a=15b

5. Az abrakon ldthaté 6t gorberészlet koziil négy ugyanannak a maéasodfoku fiiggvénynek a grafi-
konjahoz tartozik. Melyik gérberészlet nem tartozik a széban forgd grafikonhoz?
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6. A jobb oldali dbran lathaté O kozéppontu kor atméréi AB és CX. Tudjuk,
hogy OB = BC. A kor teriiletének hanyadrésze van sziirkére festve?

2 1 2 3 4
A) - B) g ) - D) B g

7. Hanyadik siknegyedben nincs pontja az f(z) = —3,5z + 7 linedris fiiggvény grafikonjanak?
17 I

1171 | Iv

A) I B) II C) III D) IV E) Mind a négy siknegyedben van pontja.
8. A 4x1x1-es téglatestet két fehér és két sziirke kockabdl ragasztottuk Ossze gy, hogy
két fehér kocka van az egyik felén és két sziirke a masikon (lasd a jobb oldali dbrat). Az ﬁ
alabbi testek koziil melyik az, amelyiket 4 ilyen téglatestbdl épithettiik meg?

A)@ B)ﬁ C) D) E)@
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9. Vilaszd ki az aldbbi fliggvények koziil azt, amelyik grafikonjanak legtébb kozos pontja van az
f(x) = z figgvény grafikonjaval?

A) gi(z) =—x B) go(z) = a? C) gs(z) =2’
D) gi(x) = a* E) gs5(z) = —a*

10. Az alabbi 6t dobozban csak fehér és sarga golydk vannak, a feliratoknak megfelel6 szdmban.
Bandi bekotott szemmel szeretne kihtizni egy golyét a dobozokbdl. Melyik dobozbdél kell kihtznia
a golyot ahhoz, hogy a legnagyobb legyen annak a valdszintisége, hogy fehér goly6t huz?

10 fehér, 8 sarga 6 fehér, 4 sarga 8 fehér, 6 sarga
A) ° B) £ C) £

7 fehér, 7 sarga 12 fehér, 9 sarga
D) ° E) °

4 pontos feladatok

11. Az abran lathaté egymést paronként kiviilrél érinté korok kozéppontjai
A, B és C, sugaraik rendre 3, 2 és 1. Hatarozd meg az ABC haromszog
teriiletét!

A) 6 B) 4/3 C)3/2 D)9 E)2/6 A

12. A p pozitiv szém kisebb 1-nél, a ¢ szam pedig nagyobb 1-nél. Az alabbi szdmok koziil melyik
a legnagyobb?

A) p-q B) p+gq C) D) p E) ¢

Q3

13. Az A és B egyenes hengerek térfogata egyenlé. A B henger alapjanak sugara 10%-kal nagyobb,
mint az A henger alapjanak sugara. Mennyivel nagyobb az A henger magassiga a B henger
magassaganal?

A) 5% B) 10% C) 11% D) 20% E) 21%

14. Az dbran lathaté poliéder minden lapja vagy hdromszog vagy négyzet. Minden
négyzethez 4 darab haromszog illeszkedik, és minden haromszoget 3 darab négyzet
vesz koriil. Ha a poliéder négyzetlapjainak szama 6, akkor mennyi a haromszoglapok
szama?

A)5 B)6 C)7 D) 8 E) 9

15. Készitettiink négy tetraéder alaku szabdlyos ,,dobdkockat”, majd mindegyiknek a lapjaira a
2, 0, 1 és 7 szamjegyeket irtuk. FEzekkel a ,dobdkockdkkal”’egyszerre dobunk. Mi a valdszintisége
annak, hogy a 2017-es szam kirakhaté gy, hogy mindegyik tetraéderrdl pontosan egy lathaté
oldalon 1év6 szamot valasztunk?
1 63 81 3 29
A — B) — C) — D) — E) —
) 256 ) 64 ) 256 ) ) 32
16. Az 523 + ax? + bz + 24 polinom a és b egyiitthatéi egész szdmok. Az alabbi szdmok koziil
melyik biztosan nem lehet az adott polinom nullaja?

A)1 B) -1 C)3 D)5 E) 6

17. Két egymiast kovetd természetes szam szamjegyeinek Osszege kiilon-kiilon oszthatd 7-tel.
Legkevesebb hany szamjegyl a kettd koziil a kisebbik szam?

A)3 B4 C 5 D)6 E)7
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18. Julcsinak 2017 korongja van: 1009 fekete, a tobbi fehér. A korongokat az
abran lathaté minta szerint rakosgatja: a bal fels6 sarokban egy fekete koronggal
kezdte, majd minden sorban és minden oszlopban véltakozva helyezte el a fehér
és fekete korongokat. Melyik szinli korongbdl mennyi maradt, amikor kirakta a
lehet6 legnagyobb négyzetet?

A) egy sem B) 40 fehér és 40 fekete C) 40 fekete és 41 fehér
D) 41 fekete és 41 fehér E) 40 fehér és 41 fekete

19. Az abran lathaté ABCD konvex négyszog atléi merdlegesek D 2019 ¢
egymasra. Az oldalak hossza rendre AB = 2017, BC = 2018 és
CD = 2019. Milyen hosszi az AD oldal? 2018

A) 2014 B) 2018 C) /20202 —4

D) /20182 + 2 E) 2020
A o017 B

20. Nora jo kenguru szeretne lenni, de kicsit hazudds. Ha beszélni kezd, akkor minden harmadik
allitasa hamis, a tobbi igaz. Van, amikor a hamis &llitdsa az els6, de néha egy vagy két igaz
mondattal kezdi a mondokajat. Egy kétjegyl szamrol Nora a kovetkezd hat allitast mondta el,
ebben a sorrendben.

e Van benne 2-es szamjegy.”
e Nagyobb 50-nél.”

e Paros szam.”

e Kisebb 30-nal.”

e  Oszthaté 3-mal.”

e Tartalmaz 7-es szmjegyet.”

Mennyi a szamjegyek 0sszege abban a szamban, amelyrol Néra megfogalmazta ezeket az allitasokat?
A) 9 B) 12 C) 13 D) 15 E) 17

5 pontos feladatok

21. Hény olyan természetes szam van, amelynek utolsé szamjegyét torolve olyan szamot kapunk,
amely az eredeti szam 1/14 részével egyenl6?

A)0O B)1 C) 2 D)3 BE)4

22. A jobb oldali dbran lathaté szabdlyos hatszog oldala 1. A sziirke virdgot
hatarolé korivek sugara 1, kézéppontjai pedig a hatszog csicsai. Mekkora a
sziirke virag tertilete?

B) T ) 2E-n D) Z+V3 B) 2r-3/3

A) 3

s
2

an — 1
23. Adott az (a,) szamsorozat, mint a; = 2017 és apy1 = —

, ha n € N. Hatarozd meg,
n
mennyi az asg17 tag értéke!

1 201
A) —2017 B) ———  ©) 5%12

D) 1 E) 2017
2016
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24. Egy derékszogi haromszog oldalainak 6sszege 18, a haromszog oldalainak négyzetosszege pedig
128. Mennyi a haromszog tertiilete?

A) 18 B) 16 C) 12 D) 10 E) 9

25. A szabélyos tetraéderbél, 4 olyan sik segitségével, amelyek mindegyike
athalad harom szomszédos él felezépontjan, levagunk négy olyan darabot, ame-
lyek mindegyike egy-egy csicspontot tartalmaz (lasd az abrat). A szabélyos
tetraéder térfogatdnak hanyad részét teszi ki az igy kapott test térfogata?

A B SO E)

Wl

26. Hany olyan 1000-nél nem nagyobb természetes szam van, amelyek sem 3-mal, sem 5-tel, sem
7-tel nem oszthatok?

A) 218 B) 234 C) 342 D) 350 E) 457

27. A 3x3-as tablazat négyzeteibe beirtunk 9 olyan szamot, amelyeknek az 6sszege 500.
A szomszédos négyzetekbe irt szamok (szomszédos négyzetek azok a négyzetek, ame-
lyeknek kozos az oldaluk) kiilonbsége 1. Melyik szamot irtuk be a kozéps6 négyzetbe?

A) 50 B) 54 C) 55 D) 56 E) 57

28. Ha |z|+ 2 +y =5 és o + |y| —y = 10, akkor mennyi az x + y Osszeg?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

29. Hény olyan ABC héaromjegyi szam van, amelyre igaz, hogy az (A + B)® kifejezés értéke olyan
haromjegyt szam, amely a 2 egész kitevoji hatvanya?

A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 E) 21

30. Egy szigeten csak igazmonddk és hazuddsok élnek, Gsszesen 2017-en. Az igazmonddk mindig
igazat mondanak, a hazudésok mindig hazudnak. Egy iinnepségen 1000-nél tobb szigetlaké vett
részt és az Osszes résztvevd leiilt egy kerek asztal koré. Mindannyian ezt allitottdk: ,Az egyik
szomszédom igazmondd, a mésik hazudds.” Legtobb hény igazmondd lakhat a szigeten?

A) 1683 B) 668 C) 670 D) 1344 E) 1343
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